
  

Vodja carinskih deklaracij za posamezno državo 

 

 
 
 

 
Carinska agencija Zelinka je stabilno in zanesljivo podjetje z več kot 25-letnimi izkušnjami na področju 
carinskega upravljanja in mednarodne trgovine. Naš cilj je zagotavljanje visokokakovostnih storitev na 
carinskem področju. 
Poslujemo že v 20 poslovalnicah v 6 evropskih državah – zaradi naše strateške širitve pokrivamo skoraj 
vso vzhodno Evropo in Združeno kraljestvo, kjer svojim strankam zagotavljamo celovite carinske 
storitve – obdelavo dokumentov za vse carinske režime, zavarovanje carinskega dolga, komunikacijo s 
carinskimi uradi, svetovanje na področju carinskih vprašanj, predpisov in tarifne klasifikacije, podporo 
in posvetovanja pri izvajanju certifikatov AEO in CTPAT. 
Stik je možen po dogovoru, v primeru interesa obeh strani pa se bomo kmalu osebno srečali na 
razgovoru! Vodja kadrovske službe iz Češke republike vas bo kontaktiral glede morebitnega datuma. 

KAJ VAS PRI NAS ČAKA? 

Poslovanje našega podjetja bi radi razširili v Slovenijo, zato iščemo nekoga, ki išče velike izzive in je 
pripravljen iz nič z nami zgraditi novo poslovalnico. Storitve boste opravljali v skladu z lokalnimi 
predpisi, komunicirali s sedežem podjetja na Češkem, ustvarjali in razvijali portfelj strank (nekaj 
povpraševanja že imamo, zato ne bo povsem iz nič), sodelovali pri strateškem razvoju v regiji in 
sodelovali z oblastmi in drugimi partnerji. 

KAKO SI VAS PREDSTAVLJAMO? 

Imate vsaj 10 let izkušenj na področju carin, od tega vsaj 5 let na vodstvenem položaju. 
Glede na mednarodno poslovanje podjetja ne morete brez znanja angleščine na komunikativni ravni. 
Poznavanje lokalnih carinskih in davčnih postopkov je za to delovno mesto nujno. 
Ne manjkajo vam veščine, kot so - močna organiziranost, komunikacija, samostojno in podjetniško 
vedenje. 
Prednost je, če ste bili v preteklosti že vključeni v proces ustanavljanja nove poslovalnice. 

ČESA SE LAHKO VESELITE? 

Ponujamo vam privlačno finančno nagrado, ki je sorazmerna z odgovornostjo delovnega mesta. 
Igrali boste ključno vlogo pri širitvi našega podjetja v novo državo. 
Zaupanje in podpora sedeža podjetja in vodstva podjetja.  
Priložnost za poklicno rast skupaj s podružnico. 
Zaledje stabilnega podjetja, ki je pomemben akter na carinskem področju na evropskem trgu. 
 
Če ste se našli v večini teh točk, ne oklevajte, pošljite nam svoj življenjepis in veselimo se morebitnega 
osebnega srečanja. 
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